



# Održana početna konferencija drugog INTERREG projekta Općine Pitomača pod nazivom EAGLE

Dana 25. studenoga 2020. godine održana je virtualna početna konferencija projekta EAGLE (Enhancing the Adventure Generating Local Environment Pitomača-Pecs). Riječ je o projektu Općine Pitomača, Šumarije Meček iz Pečuha i Turističke zajednice Pitomača financiranom u sklopu Programa prekogranične suradnje Interreg Mađarska-Hrvatska 2014.-2020.

Cilj je projekta doprinijeti razvoju turističkog potencijala regije kroz specifično vrednovanje

prirodne i kulturne baštine, privući posjetitelje stavljajući vinogradarsko područje naše općine na kartu turističkih destinacija šire regije, pri čemu je ključna prekogranična suradnja s Pečuhom.

Vrijednost projekta je **1,65 milijuna eura, od čega su 85%** bespovratna sredstva. Od ukupne vrijednosti projekta 144.374,30 eura se odnosi na proračun Turističke zajednice u projektu, dok 678.610,03 eura se odnosi na proračun Općine Pitomača koja ima za provedbu svih predviđenih aktivnosti u projektu.

Projekt na jedinstven način spaja dva područja kao i našu zajedničku prirodnu i kulturnu baštinu.

Glavne infrastrukturne investicije u sklopu projekta dva su međusobno povezana turistička centra, od kojih će se onaj s hrvatske strane nalaziti na Kladarskom bregu. Turističko-informativni centar Klopotec, koji se nadovezuje na bogatu vinogradarsku tradiciju Srednje Europe, uključivat će vidikovac s klopotcem visine 8 metara, vinski podrum i posjetiteljsku hižu.

Uz turističke centre na Kladarskom bregu i u Pečuhu kroz projekt će se razviti i opremiti pripadajuće biciklističke i pješačke staze, edukativne rute i posjetiteljske atrakcije, poticat će se harmonizacija zajedničke mreže dionika, organizacija turističkih manifestacija i razmjena posjetitelja, tj. poticat će se turiste na prekograničnu posjetu kroz međusobnu promociju, posjetiteljske pogodnosti i zajednički nastup na međunarodnim turističkim sajmovima, poglavito onim kojima je fokus na ljubiteljima prirode i promatračima ptica, biciklističkim turistima, avanturistima i eno- i gastro- hedonistima.

Ništa manje važan dio projektnih aktivnosti tiče se ekološkog osvještavanja javnosti, poglavito mlađih naraštaja za očuvanje prirode, na kojoj se i temelji turistički potencijal naše regije.

Projekt će biti ostvaren uz potporu turističkih organizacija iz Pečuha i Baranjske županije s mađarske strane te Turističke zajednice općine Pitomača s naše strane uz **pridružene partnere Srednju školu Stjepana Sulimanca i Udrugu vinogradara, podrumara i voćara Aršanj.**

Projektni partner, Šumarija Meček tvrtka je u sastavu Mađarskih šuma koja upravlja državnim šumama na području Baranjske županije. Uz redovnu djelatnost tvrtka se bavi i turizmom, s više od 13 tisuća ostvarenih noćenja godišnje razne atrakcije za posjetitelje na planini Meček te moteli, apartmani, hostel i kampovi predstavljaju značajan prihod za šumariju. Velika

pažnja posvećuje se i očuvanju okoliša, od 1996. šumarija održava razne edukacije sa svrhom ekološkog osvještavanja javnosti i poticanja kulture planinarenja.

Projektni prijedlog izradila je Općina Pitomača u suradnji s tvrtkom Draft d.o.o. iz Pitomače.

Foto: Ivan Bedeković

# Interreg

Europski fond za regionalni razvoj



EUROPSKA UNIJA



Program prekogranične suradnje  
**Mađarska-Hrvatska**

## Prekogranična regija

gdje rijeke spajaju, a ne razdvajaju







